

**Cu o TVA defalcată nu
se face primăvară fiscală**

Fostul șef al ANAF Gelu Ștefan Diaconu.

„Split TVA - mult zgomot fiscal
pentru nimic și doar o povară
în plus pentru firmele corecte”

◆ PAG. 5



Constanța, sub semnul „REVOLUȚIEI CULTURALE“!

Orașul de la malul mării s-a transformat la finalul săptămânii care tocmai s-a încheiat, în capitala culturală a României, evenimentele desfășurate în sălile de spectacol și pe străzi fiind fără precedent în urbea constănțeană. După ce a dat startul unei adevărate „Revoluții Culturale”, Festivalul Internațional de Teatru Independent Constanța a deschis sâmbătă, 2 septembrie, porțile celei de-a doua ediții, cu un număr record de piese participante în concurs, dar și cu nume mari ale teatrului românesc, sala de spectacole a Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” fiind luată cu asalt de spectatori, la regalul „Dineu cu

proști”, onorat de prezența măștrilor Horațiu Mălăele și Ion Caramitru. Constănțenii și turiștii au trăit cu zâmbetul pe buze atmosfera de poveste creată pe străzile municipiului la Festivalul Internațional de Stradă ART DISTRICT, admirând cu gura cascată personajele din toate basmele, poveștile și dramaturgia lumii, pantomima, cirul, comedia, dansul, acrobația, muzica de stradă și parada păpușilor gigantice. Muzica populară a avut și ea locul rezervat la ultimul weekend al Festivalului Mamaia Fairytale, organizat pe scena Piațeta Casino, în stațiunea Mamaia. Amănunte citiți în ultima pagină! ◆ PAG. 8

SPIT Serviciul Public de
Impozite și Taxe Constanța

Păstrează amintirea verii

Până pe **02 Octombrie 2017**, plătește-ți integral impozitele și taxele locale și rămâi cu majorările în buzunar!

Cu banii economisiți, te poți bucura de evenimentele de la sfârșitul sezonului estival.



Pescador cu migranți, interceptat de polițiștii de frontieră

Refugiații invadează Constanța!

România este luată cu asalt de tot mai mulți refugiați din Orientul Mijlociu și nordul Africii. Duminică, 3 septembrie, polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au interceptat un nou pescador suspect la bordul căruia se aflau 87 de pasageri clandestini (48 bărbați, 16 femei și 23 de copii). Este cel de-al treilea caz în care cei de la Garda de Coastă, în numai o



lună, reușesc să descopere o navă care transportă migranți ilegali. În aceste condiții, se pune întrebarea: este pregătit Serviciul Român

de Informații să gestioneze această nouă situație, mai ales că odată cu afluxul de migranți, crește riscului de atentate teroriste? ◆ PAG. 2

Alertă mondială!

Să ne pregătim de sfârșitul lumii? Coreea de Nord a testat bomba cu hidrogen!

Regimul nord-coreean a anunțat oficial că a testat cu succes o nouă bombă cu hidrogen, proiectată tocmai pentru a fi atașată de noile rachete balistice intercontinentale testate în ultimele luni de către Phenian, relatează BBC. Detonarea unei bombe cu hidrogen a fost ordonată de liderul Kim Jong-un și s-a dovedit un succes complet,

fiind vorba de un pas semnificativ în completarea programului nuclear al Coreei de Nord. Acest anunț vine la doar câteva ore după ce seismologii au detectat un cutremur de suprafață cu magnitudinea de 6,3 în nord-estul peninsulei Coreene, unde există un cunoscut poligon nuclear al regimului de la Phenian. ◆ PAG. 6

**Au scăzut
prețurile
la Delfinariu!
Reduceri
chiar și de 50%**

◆ PAG. 3

**CSU Suceava a învins câștigătoarea
Supercupei României chiar la Constanța!**

**HC Dobrogea Sud a
început campionatul
cu stângul**

◆ PAG. 7

**Sesiunea de toamnă
a Bacalaureatului,
cu ghinion pentru
elevii constănțeni!**

◆ PAG. 5